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Cerību klašu skolēniem bija 
lieliska iespēja viesoties 
ugunsdzēsēju depo, kur 
skolēnus sirsnīgi uzņēma 
ugunsdzēsēji–glābēji. 
Ekskursijas laikā skolēni 
iepazinās ar ugunsdzēsēju 
ikdienas darbu, apskatīja 
speciālo tehniku un uzzināja, 
cik nozīmīga ir drosme, 
atbildība un komandas darbs 
glābēju profesijā.

Īpašu interesi izraisīja lielā ugunsdzēsēju automašīna un tās aprīkojums. Skolēni varēja 
redzēt dažādus glābšanas instrumentus, aizsargtērpus un uzzināt, kā notiek izsaukumi 
uz negadījumu vietām. Ugunsdzēsēji pastāstīja arī par drošības noteikumiem ikdienā – 
kā rīkoties ugunsgrēka gadījumā, kā izsaukt palīdzību un kā izvairīties no bīstamām 
situācijām. Šī tikšanās bija ne tikai aizraujoša, bet arī ļoti izglītojoša. Skolēni 
devās mājās ar jaunām zināšanām, pozitīvām emocijām un lielāku izpratni par drošību 
un ugunsdzēsēju svarīgo darbu mūsu sabiedrībā. Paldies ugunsdzēsējiem par viesmīlību, 
interesanto stāstījumu un iespēju tuvāk iepazīt viņu ikdienu!



Kultūrizglītības programma “Latvijas skolas 
soma” piedāvā iespēju regulāri iepazīt  dažādas 
Latvijas kultūras vērtības. Tā kā šogad ir 
Raimonda Paula jubilejas gads, skolēniem 
piedāvāta iespēja noklausīties koncertu veltītu 
Maestro Raimonda Paula ieguldījumam latviešu 
teātra un kino mūzikā. 
3. martā, Antūžu pamatskolā, varējām klausīties, kāda 
ir bijusi Maestro loma iemīļotākajās latviešu kino 
filmās un teātru izrādēs. Komponista dziesmas 
atskaņoja mākslinieki Dagnis Roziņš un Kārlis 
Mangulsons. Skanēja dziesmas no teātra izrādes 
“Meža gulbji”, no filmām “Dāvana vientuļai sievietei”, 
“Īsa pamācība mīlēšanā”, “Ilgais ceļš kāpās”, “Mans 
draugs nenopietns cilvēks” un daudzas citas populāras 
melodijas. Īpaši šim koncertam komponists Edgars 
Jass radījis jaunas, oriģinālas aranžijas Raimonda 
Paula dziesmām.
     Kopā klausījāmies, dziedājām, ar skaņu žestiem un 
kustībām pievienojāmies dziesmu skanējumam. Skolēni 
vērīgi klausījās kā skan saksofons un elektriskā ģitāra. 
Koncerta izskaņā skanēja dziesma “Manai Dzimtenei”, 
kas emocionāli pastiprināja kopības sajūtu un 
piederību mūsu kultūras vērtībām.
    Visa kolektīva vārdā paldies par sagādāto prieku un 
emocijām!



Īstenojot mērķi popularizēt lietpratības nozīmi praktiskajās situācijās 
bērniem un jauniešiem ar garīgās attīstības traucējumiem, Antūžu 
pamatskolā 1. aprīlī norisinājās nozīmīgs pasākums - Lietpratības 
konkurss, kā arī pedagogu profesionālās kompetences pilnveides 
programma “Multisensoru risinājumu integrēšana darbā ar 
izglītojamajiem ar smagiem vai vairākiem smagiem attīstības 
traucējumiem”. Konkursa virsmērķis ir veicināt lietpratības attīstību 
reālās dzīves situācijās, stiprinot skolēnu praktiskās iemaņas un 
sadarbības prasmes, kā arī sniegt iespēju izglītības iestādēm dalīties 
pieredzē un labajā praksē.  

Pasākumā piedalījās komandas no Rīgas 1. 
pamatskolas – attīstības centra, 
Rozentovas pamatskolas, Palsas 
pamatskolas, Aleksandrovas pamatskolas, 
Rīgas 3. pamatskolas, Kokneses 
pamatskolas - attīstības centra, Medumu 
Iespēju pamatskolas, Dzelzavas Pakalnu 
pamatskolas, Lūzenieku pamatskolas un 
Antūžu pamatskolas. 
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Konkursa laikā skolēni 
demonstrēja savas 
prasmes dažādos 
praktiskos uzdevumos, 
savukārt pedagogiem 
bija iespēja pilnveidot 
profesionālās 
kompetences, piedaloties 
daudzveidīgās darbnīcās:
integrētā maņu pieeja 
valodas un komunikācijas 
attīstīšanai,
mūzikas, kustību un 
ritmikas izmantošana 
emocionālās labbūtības 
veicināšanai, sensoro 
spēju attīstīšana mācību 
procesā, kustību 
aktivitātes koordinācijas 
un sadarbības prasmju 
stiprināšanai, pieredzes 
apmaiņa par mērķtiecīgu, 
praksē balstītu pieeju 
mūsdienu izglītības 
izaicinājumiem.

Programmas ietvaros pedagogi guva praktiskas idejas un 
metodes, ko iespējams nekavējoties izmantot darbā ar 
izglītojamajiem, īpaši uzsverot multisensoras pieejas nozīmi. 
Pasākums apliecināja, cik būtiska ir sadarbība starp 
izglītības iestādēm, dalīšanās pieredzē un kopīga virzība uz 
kvalitatīvu, iekļaujošu izglītību. Paldies visiem dalībniekiem, 
pedagogiem par ieguldījumu un iedvesmu!



Antūžu pamatskolā 4.aprīlī valdīja īpaši izglītojoša 
atmosfēra, jo pie mums bija ieradusies lektore, 
lai, kopā ar skolēniem, drošības stundā pārrunātu, 
cik svarīgi ir pareizi šķērsot dzelzceļa sliedes un 
kārtīgi uzvesties uz pasažieru platformas. Mūsu 
skolēni ļoti aktīvi iesaistījās visās aktivitātēs, 
drosmīgi dalījās ar savu personīgo pieredzi, kopīgi 
analizēja dažādas bīstamas situācijas un meklēja 
atbildes uz jautājumiem par to, kāpēc un kādi 
negadījumi visbiežāk notiek uz dzelzceļa sliedēm 
vai to tuvumā. Bērni sprieda, kā no tiem gudri 
izvairīties, lai pasargātu savu veselību un dārgo 
dzīvību, vienlaikus apzinoties, cik vilciens 
patiesībā ir spēcīgs un ātrs un ka to nav 
iespējams apstādināt vienā mirklī. Šie bija tikai 
daži no tematiem, ko skolēni kopā ar LDz eksperti 
apguva šajā vērtīgajā nodarbībā, vēlreiz 
apliecinot, ka tieši caur aktīvu līdzdarbošanos un 
diskusijām mēs vislabāk iemācāmies rūpēties par 
sevi un savu drošību dzelzceļa tuvumā. 



2026.gada 8. aprīlī Antūžu 
pamatskolas skolēni piedalījās STEM 
projekta ietvaros organizētā 
nodarbībā “Polimērmāla dekors 
krūzēm”, kurā pārliecinājās, ka arī 
vienkārši materiāli var kļūt par 
pamatu unikāliem un estētiski 
pievilcīgiem darbiem.
Nodarbības laikā skolēni iepazinās ar 
polimērmālu kā radošu materiālu, 
apguva dažādas veidošanas tehnikas 
un attīstīja dizaina prasmes, radot 
katrs savu individuālu dekoru krūzei. 
Amata meistares Ivonnas Lazrevas 
vadībā darbs tika organizēts soli pa 
solim, kombinējot teorētiskās 
zināšanas ar praktisku darbību, kas 
veicināja dziļāku izpratni un prasmju 
nostiprināšanu.
Īpaša uzmanība tika pievērsta 
katram skolēnam, nodrošinot 
individuālu atbalstu un veicinot 
patstāvīgu darbu. 



Nodarbība izcēlās ar augstu 
organizācijas līmeni - visi nepieciešamie 
materiāli bija sagatavoti, turklāt 
skaidras un vizuāli saprotamas 
instrukcijas ļāva skolēniem pārliecinoši 
sekot līdzi darba procesam.
Dalībnieki ar lielu interesi un atbildību 
iesaistījās uzdevumu veikšanā, un darba 
rezultātā katrs skolēns radīja savu 
unikālu mākslas darbu, kas sniedza 
gandarījumu un lepnumu par paveikto.
Kopumā nodarbība vērtējama kā 
veiksmīga un izglītojamo vajadzībām 
atbilstoša, nodrošinot multisensoru 
mācību pieeju, jo zināšanas tika apgūtas 
gan vizuāli, gan verbāli, gan praktiskā 
darbībā. Šāda pieeja veicina skolēnu 
iesaisti, radošumu un pozitīvas 
emocijas, vienlaikus stiprinot arī 
patstāvīgas darba prasmes.
STEM projekta aktivitātes apliecina, 
ka mācīšanās var būt vienlaikus gan 
izzinoša, gan iedvesmojoša, radot 
vidi, kurā bērni attīsta savas spējas 
un prieku par pašu radīto. Sirsnīgs 
paldies lieliskajai nodarbības vadītājai 
Ivonnai Lazarevai!



2026. gada 16. aprīlī Antūžu pamatskolā notika 
profesionālās kompetences pilnveides pasākums, kurā 
pedagogi un izglītojamie kopīgi piedalījās Lietpratības 
konkursā. Antūžu pamatskolā viesojās pārstāvji no 
Ābeļu pamatskolas, Rozentovas pamatskolas, Krustpils 
pamatskolas, Aknīstes vidusskolas, Viesītes 
vidusskolas, Medumu Iespēju pamatskolas, Rīgas 3. 
pamatskolas, Lūzenieku pamatskolas un Valdemāra 
pamatskolas. 

Šī diena spilgti apliecināja, ka mūsdienu izglītības programmu 
veiksmīga īstenošana balstās ne tikai zināšanu apguvē, bet arī 
lietpratībā, sadarbībā un socializācijā. Pasākuma centrā bija 
daudzveidīgi uzdevumi, kurus sagatavojušas pedagogu sadarbības 
grupas no dažādām Latvijas izglītības iestādēm. Tie ietvēra gan 
praktiskas darbības, piemēram, Latvijas kartes puzles salikšanu, 
dāvanu iesaiņošanu, pulksteņa dizaina izveidi vai aušanu rāmītī, gan arī 
radošus un intelektuālus uzdevumus - teksta analīzi, loģisko domāšanu 
un matemātisko prasmju pielietošanu. Šāda pieeja veicina skolēnu 
spēju izmantot iegūtās zināšanas reālās situācijās, kas ir būtiska 
lietpratības sastāvdaļa.
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Īpaši nozīmīga bija sadarbība gan starp skolēniem, gan 
pedagogu vidū. Komandu darbs, kopīga problēmu risināšana 
un ideju apmaiņa palīdzēja attīstīt komunikācijas prasmes 
un savstarpējo uzticēšanos. Skolēni mācījās ne tikai izpildīt 
uzdevumus, bet arī uzklausīt citus, vienoties un kopīgi 
sasniegt rezultātu. Savukārt pedagogi dalījās pieredzē un 
pilnveidoja savas metodiskās pieejas,  Antūžu pamatskolas 
pedagogi Zane Grandāne, Aija Ozoliņa, Iveta Ozoliņa, 
Andris Kupčs,  Ludmila Lalova,  Inita Rotkāja, Jolanta 
Raubiška, Iveta Zemīte īpaši akcentēja kompetenču pieejas 
pielāgošanu speciālajā pedagoģijā.

Svarīgs aspekts bija arī socializācija. Multisensorās aktivitātes, 
kustību spēles, muzikālās darbnīcas un dinamiskās pauzes Maritas 
Vaivodes un Kristīnes Ignatjevas vadībā radīja pozitīvu un drošu 
vidi, kurā katrs dalībnieks varēja justies pieņemts un iesaistīts. 
Šāda vide veicina emocionālo līdzsvaru, attīsta sociālās prasmes un 
palīdz veidot piederības sajūtu.
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Pasākums apliecināja, ka efektīva 
izglītības programmu realizācija 
nav iedomājama bez integrētas 
pieejas, kurā līdzvērtīgi tiek 
attīstītas zināšanas, prasmes un 
attieksmes. Lietpratība ļauj 
skolēniem pielietot zināšanas 
praksē, sadarbība paplašina 
iespējas mācīties vienam no 
otra, savukārt socializācija 
rosina veidot veselīgas 
attiecības un emocionāli drošu 
vidi.
Noslēgumā dalībnieki uzsvēra, ka 
šāda veida pasākumi ne tikai 
bagātina profesionālo pieredzi, 
bet arī iedvesmo turpmākajam 
darbam. Tie atgādina, ka katrs 
pedagogs ar savu darbu palīdz 
skolēniem īstenot viņu potenciālu 
un sapņus, radot jēgpilnu un 
cilvēcīgu mācību procesu.



Ar lielu prieku un lepnumu sveicam mūsu skolēnus par 
izcilajiem sasniegumiem matemātikas valsts 2. olimpiādē 
speciālo izglītības programmu skolēniem! Jēkabpils novada 
posmā lieliskus rezultātus uzrādīja Aleksandrs Pankratovs, 
iegūstot 1. vietu, un Jānis Nikolas Šneiders, izcīnot 3. vietu.

Liels paldies skolotājai 
Ludmilai Lavolai par 
ieguldīto darbu, pacietību 
un skolēnu iedvesmošanu 
sasniegt arvien augstākus 
mērķus. Šādi panākumi ir ne 
tikai skolēnu, bet arī visas 
skolas lepnums un 
apliecinājums tam, ka ar 
darbu, zināšanām un 
atbalstu iespējams sasniegt 
izcilus rezultātus. 

Īpašs gandarījums par Aleksandra Pankratova panākumiem arī valsts olimpiādes 3. posmā, kur viņš ieguva 
augsto 2. vietu. Šis sasniegums apliecina neatlaidīgu darbu, mērķtiecību un spēju ar pārliecību pārvarēt 
izaicinājumus.

Lepojamies ar mūsu skolēniem un 
vēlam arī turpmāk drosmi, 
izturību un panākumus jaunos 
izaicinājumos! 



Sporta dienā kopā ar “HK SĒĻI” aizvadījām aizraujošu un pozitīvām emocijām bagātu dienu. Pasākuma laikā skolēniem 
bija iespēja tuvāk iepazīt hokeju, aplūkot viņu šīs sezonas izcīnītās trofejas un uzzināt vairāk par komandas 
sasniegumiem. Dalībnieki ar lielu interesi iesaistījās dažādās aktivitātēs, izmēģināja hokeja elementus un pārbaudīja 
savas prasmes metienos un veiklības uzdevumos. 

Īpašu prieku bērniem sagādāja iespēja satikt klātienē hokejistus Māri 
Avenu, Oskaru Ancelānu, Jāni Ārendu, Jāni Utinānu, Jāni Dimantu un  
treneri Oskaru Ancīti, uzdot jautājumus un kopīgi fotografēties. 
Pasākums radīja sportisku noskaņu, veicināja interesi par aktīvu 
dzīvesveidu un parādīja, cik nozīmīga ir komandas sadarbība, neatlaidība 
un mērķtiecība. 
Paldies “Sēļu hokejistiem” par iedvesmojošo tikšanos, draudzīgo 
atmosfēru un pozitīvo enerģiju! 



Izsakām lielu pateicību Jēkabpils novada pašvaldībai 
par finansiālo atbalstu pulciņa darbības 
nodrošināšanā! Redzot bērnu aizrautību un izaugsmi, 
ir skaidrs, ka darbu pulciņā „Plastilīna pasaule” būtu 
ļoti lietderīgi un vērtīgi turpināt arī nākamajā mācību 
gadā. Uz tikšanos jaunu ideju un radošu darbu 
pasaulē! 

Skolotāja Irina Gurtiņa

Mācību gads pulciņā „Plastilīna 
pasaule” ir noslēdzies ar 
brīnišķīgiem panākumiem un 
gandarījuma sajūtu! Šī gada laikā 
mūsu audzēkņi ir ne tikai 
pilnveidojuši savas rakstīšanas 
prasmes, bet arī iemācījušies 
darboties ar plastilīnu dažādās 
tehnikās. Īpašs prieks, ka bērni 
savu iespēju robežās ir apguvuši 
spēju paši novērtēt savus darbiņus. 
Katra nodarbība bija pilna pozitīvu 
emociju – bērnu acīs mirdzēja 
prieks par paveikto un neviltota 
vēlme savus mākslas darbus parādīt 
vecākiem.

Visa mācību gada laikā 
kopā ar skolēniem aktīvi 
piedalījāmies dažādās 
izstādēs, kas bija 
veltītas gadskārtu 
svētku tematikai. Tāpat 
bērni ar lielu aizrautību 
palīdzēja noformēt 
informatīvo stendu 
skolas C korpusa 
gaitenī.

Viens no pulciņa galvenajiem mērķiem ir sīkās 
motorikas attīstīšana un runas veicināšana. 
Pozitīvu emociju radīšana un gandarījuma 
sajūtas stiprināšana par paveikto darbu ir īpaši 
nozīmīga mūsu bērniem ar īpašām vajadzībām.



Sadarbojoties ar vietējo kopienu, piedalījāmies 
Variešu pagasta iedzīvotāju rīkotajā Lāpu gājienā 
un  skolas logos Lāčplēša dienā iededzām 
svecītes karavīru piemiņai. Sveicām Latviju 107. 
dzimšanas dienā. Darbīgs bija decembra mēnesis, 
jo gatavojāmies Ziemassvētku laika aktivitātēm. 
Bijām ciemos JBJC “Bluķa vakarā”. Apmeklējām 
Variešu pagasta galvenās egles iedegšanas 
pasākumu.

Šajā mācību gadā Antūžu pamatskolā savu darbību 
turpināja Izglītojamo līdzpārvalde. Ko mēs kā 
līdzpārvaldes dalībnieki esam paveikuši? Plānojām un 
palīdzējām organizēt ārpusstundu pasākumus. Tradicionāli 
piedalījāmies un iesaistījām internāta audzināšanas grupu 
skolēnus biedrības “Palīdzēsim.lv” organizētajā “Labo 
darbu nedēļā”, lai ar maziem darbiem iepriecinātu 
līdzcilvēkus. 

Piedalījāmies 
Miķeļdienas un 
Mārtiņdienas 
tirdziņos skolā. 
Sagādājām 
svētkus 
skolotājiem 
Skolotāju dienā.



Esam uzraudzījuši skolēnu uzvedību starpbrīžos un skolas telpu - 
klašu un internāta istabiņu tīrību, palīdzējām koordinēt skolas 
apkārtnes sakopšanas darbus. Esam veikuši pārrunas, lai apzinātu 
izglītojamo vēlmes un intereses, un palīdzējuši audzinātājiem sociāli 
emocionālo nodarbību organizēšanā. Neaizmirsām arī sportu – mums 
patīk uzspēlēt futbolu. Šis mācību gads bijis diezgan jaudīgs! 
Paldies visiem, kas mūs atbalstīja – pedagogiem, vecākiem un 
Jēkabpils novada pašvaldībai! 

Pulciņa vadītāja Inese Fokičeva

Jau otro gadu veidojām skolas kalendāru ar mūsu 
bērnu zīmējumiem. Februārī piedalījāmies 
Meteņdienas rīkošanā skolas kalniņā, bet martā 
organizējām Pavasara svētkus. Skolēniem patika 
diskotēkas un atrakcijas to laikā. Daudz enerģijas 
jāiegulda telpu noformējuma veidošanā, lai svētki 
vienmēr būtu izdevušies. Aprīlī iesaistījāmies 
Lieldienu aktivitātēs. Maijā kā svarīgākie notikumi 
mums jāatzīmē Baltā galdauta svētki un Pateicības 
diena.



Skolotājas Kristīnes Ignatjevas 
vadībā skolēni iesaistījās aktivitātēs, 
kuru mērķis bija uzlabot stāju un 
ķermeņa līdzsvaru ikdienas kustībās, kā 
arī attīstīt labāku ķermeņa izjūtu un 
kustību apzinātību. 

Nodarbību laikā skolēni guva praktiskas zināšanas par to, kā 
ikdienas paradumi – sēdēšana, somas nešana, kustību trūkums vai 
nepareiza poza – ietekmē stāju, balsta sistēmu un pašsajūtu 
kopumā. Tika apgūti dažādi vingrinājumi līdzsvara, koordinācijas 
un muskuļu stiprināšanai, kurus iespējams viegli iekļaut savā 
ikdienas rutīnā. 

Īpaši vērtīgi bija tas, ka skolēni paši 
iesaistījās kustību rutīnas veidošanā un 
meklēja veidus, kā to pielāgot savam 
ikdienas ritmam. Šādas aktivitātes palīdz 
ne tikai uzlabot fizisko veselību, bet arī 
veicina labāku koncentrēšanos, 
pašpārliecinātību un pozitīvu pašsajūtu 
ikdienā. 

Rūpes par savu stāju un kustību paradumiem 
ir ieguldījums veselīgā nākotnē, jo veselības 
pamats sākas ar pareizu stāju. 

Pareiza stāja ir viens no svarīgākajiem 
veselības pamatiem, kas ietekmē ne 
tikai mūsu ārējo izskatu, bet arī 
pašsajūtu, kustību brīvību un ikdienas 
enerģiju. 



Paveiktais 
Ludmilas 
Lalovas 
vadītajā 
pulciņā 
“Čaklās 
rociņas”

Pulciņa “Čaklās rociņas” 
nodarbībās bērni visa mācību 
gada garumā ar interesi un prieku 
iesaistījās daudzveidīgās radošās 
un praktiskās aktivitātēs, 
attīstot smalko motoriku, 
radošumu, pašizpausmes un 
sadarbības prasmes. Nodarbību 
laikā skolēni piedalījās skolas 
telpu un pasākumu noformēšanā, 
gatavojot dekorācijas un 
apgūstot darbu ar dažādiem 
materiāliem. 



Veidojot tematiskus apsveikumus, 
bērni pilnveidoja prasmes darbā ar 
papīru, krāsām, līmi un citiem 
materiāliem, vienlaikus attīstot 
izpratni par svētku tradīcijām un pašu 
veidotu darbu nozīmi. Darbā ar 
kreppapīru skolēni apguva ziedu 
veidošanas tehnikas, pilnveidojot 
pirkstu koordināciju un telpisko 
uztveri. 



Nodarbībās tika apgūtas arī pamatiemaņas darbā ar adatu un krustdūriena tehnikā, kas 
sekmēja bērnu pacietības, precizitātes, koncentrēšanās spēju un radošās domāšanas 
attīstību.  Šajā mācību gadā kopā ar bērniem tika apgūtas arī jaunas radošās prasmes 
darbā ar ģipsi – skolēni lēja ģipsi silikona formās un pēc tam krāsoja izveidotās figūriņas. 
Gatavie darbi kalpoja gan kā skaisti skolas rotājumi, gan kā sirsnīgas dāvanas skolas 
viesiem un vecākiem.

Mācību gada laikā būtiskākās grūtības bija saistītas ar nepieciešamību pielāgot 
uzdevumus bērnu dažādajām spējām un uzmanības noturībai, kas prasīja individuālu 
pieeju un papildu atbalstu no pedagoga puses. Kopumā pulciņa darbība sekmēja bērnu 
pašapziņas attīstību, vēlmi radīt, sadarboties un gūt gandarījumu par sava darba 
praktisku pielietojumu.



… un pulciņā “Krievu tautas pasakas”
Mācību gada laikā interešu izglītības pulciņa 

nodarbībās skolēni iepazina krievu tautas pasakas, to 
sižetus, varoņus un galvenās morālās vērtības. 
Nodarbību laikā skolēni klausījās un lasīja pasakas 
vieglajā valodā, attīstot klausīšanās, lasīšanas un runas 
prasmes. Pārrunājot pasaku saturu, bērni mācījās 
izprast labo un ļauno, analizēt varoņu rīcību un izteikt 
savu viedokli. Radošajās aktivitātēs skolēni zīmēja, 
krāsoja un veidoja pasaku tēlus, tā pilnveidojot 
radošumu, sīko motoriku un emocionālo izpausmi. Darbs 
grupās un kopīgas aktivitātes veicināja sadarbības 
prasmes un pozitīvu savstarpējo komunikāciju. Pulciņa 
darbība sekmēja skolēnu interesi par pasakām un citu 
tautu kultūras tradīcijām, radot drošu, iekļaujošu un 
atbalstošu vidi. 

Mācību gada laikā būtiskas problēmas pulciņa 
darbībā netika novērotas, taču atsevišķiem skolēniem 
bija nepieciešams individuāls atbalsts un pielāgoti 
mācību materiāli. Turpmāk ieteicams turpināt izmantot 
vieglās valodas tekstus, dažādot nodarbības ar spēlēm 
un leļļu teātri, kā arī paplašināt radošo materiālu klāstu 
un veicināt sadarbību ar ģimenēm.



MUZIKĀLI TEATRALIZĒTĀ PULCIŅA ‘’SASPĒLE’’ paveiktais 2025./2026.mācību gadā

Atmiņās ataust rudens noskaņās tērpies laiks un skolēni 
satiekas ar klases biedriem, skolotājiem, draugiem… Arī šogad 
teātra pulciņa ’’Saspēle’’ sastāvā jau zināmi teātra spēles  
dalībnieki un piepulcējušies daži citi. Un tie ir: Agnese Vasiļevska, 
Olita Grīnberga, Sanija Cīrule, Margarita Līga Fedina, Haralds 
Navenickis, Raivo Virsis, Niks Šneiders, Niks Vasjurins, Raivis 
Zāle, Dāvis Rimša.

Pirmie nozīmīgie svētki skolā bija Zinību diena, kur teātra 
pulciņa dalībnieks Niks Šneiders norunāja manis (pulciņa 
vadītājas Māras Bojāres) dzejoli kā aicinājumu, uzsākot skolas 
gaitas jaunajā mācību gadā. Es piedalījos kā Burtu meitene 
svinīgajā līnijā, lai iepriecinātu visvairāk jau mazākos, kas nākuši 
uz skolu, lai uzsāktu pirmajā klasē zināšanu apguvi.

“Saspēles” dalībnieks Niks Šneiders 19.09. runāja manu 
dzejoli Mārdadža estrādē, kur skolēni skolas direktores Zanes 
Grandānes vadībā parkā stādīja sudrabliepu. Miķeļu tirgus 
jautrībās “Saspēles’’ dalībnieki un es, pulciņa vadītāja, kā arī 
ritmikas skolotāja Kristīne Ignatjeva, dejojām “Tārpiņa un Ābola” 
deju. Ar sirsnīgiem aplausiem, sajūsmu mūs atbalstīja skolas 
kolektīvs.



Nozīmīgs pasākums pulciņa darbā bija 
dalība ikgadējā folkloras festivālā Maltā – 
“Folkloras Maltuve”, kur mēs rādījām skeču par 
Lielīgo vardi Loru. Muzikālo daļu veidojām 
sadarbībā ar mūzikas skolotāju Maritu Vaivodi. 
Patika, ka izklaidējošajā daļā Niks Šneiders visus 
mācīja, demonstrējot dažādus rotaļas kustību 
elementus, kam citi sekoja. Pārliecība, draugi, 
zināma vide. Pozitīva, mākslinieciska, atraktīva 
atmosfēra atvēra dalībniekus jaukai sadarbībai. 
Bērni saņēma pateicības dāvaniņas, atzinības 
rakstu. Protams, rudens tirdziņā Mārtiņos, 
ķekatnieku pulkā rotaļās ar dažādām maskām! 
Aiziet!

Tāpat skolā iesaistījāmies Latvijai 
veltītajā koncerta noslēgumā ar šo skeču. Jo 
vairāk darām, jo labāk veicas! 21.11. Jēkabpils 3. 
vidusskolā norisinājās konference skolu atbalsta 
personālam un pedagogiem, kur mūsu 
priekšnesumu varēja baudīt klātesošie dalībnieki.

Nozīmīgs notikums skolas dzīvē ar 
“Saspēles” pulciņa dalībnieku iesaisti bija 
Ziemassvētku koncerts. Kopā ar skolotāju Ilutu 
Sarguni veidojām Sniegavīru un Eņģeļu deju. 
Izdevās labi un bija patiess prieks par sadarbību!



17.02. Piedalījāmies Raimonda Paula skaņdarbiem veltītā 
koncertā, gatavojām muzikālu priekšnesumu ar kustībām, 
veidojām skatuvisko tēlu R. Paula dziesmai “Mafija”, kas vērots no 
bērnu ansambļa “Dzeguzīte” izpildījuma. Sadarbojāmies arī ar 
skolotāju Ilutu Sarguni. Pašus ļoti aizrāva skatuviskie tēli, visi 
skolēni centās pēc savām spējām, bija smaidīgi, saviļņoti par 
uzticēto atbildību katra sniegumam.

14.04. bijām uzaicināti uz pasākumu Sveķu pamatskolā – 
“Teātris mūzikā 2026.” Rādījām skeču “Kā Sarkangalvīte ar 
Vilku draudzējās…” Pamainījās aktieru sastāvs, pievienojās 
Margarita Šaparenko Sarkangalvītes lomā un pirmo reizi iejutās 
teātra spēlē, viņai labi izdevās, bet vēl lielāks prieks, ka viņa 
izteica vēlmi nākamgad iesaistīties teātra pulciņā. Mūzikas 
skolotāja Marita Vaivode ar sava mūzikas pulciņa dalībniekiem 
uzbūra pavasarīgu noskaņu mūsu skeča spēles iesākumam. Šajā 
pasākumā žūrija piegrieza vērību gan kustībām atbilstoši 
muzikālajam skaņdarbam, gan tērpiem, kopējam tēlam. Mēs 
piedalījāmies pirmo gadu un mazliet pietrūka pārliecības saviem 
spēkiem, bet kopumā gan mūsu deja “Mafija”, gan skečs priecēja 
klātesošos dalībniekus, žūriju. Guvām pieredzi, vērojot citu 
pulciņu sniegumu, saņēmām pateicību par piedalīšanos.



Prieks par pulciņa “Sapēle” 
dalībnieku Niku Šneideru, kurš 
piedaloties dzejoļu konkursā ”Zelta 
sietiņu sijājot”, 16.04. Rēzeknes 
pamatskolā, ieguva 1. pakāpes 
diplomu. Darbošanās teātra pulciņā 
rosinājusi izteiksmīgu, ar 
aktierspēli apgarotu runu, 
uzdrošināšanos, centību. Niks 
Šneiders ir kā piemērs citiem, ka 
neatlaidība, drosme, varēšana 
veicina arvien jaunus sasniegumus. 
Paldies latviešu valodas skolotājai 
Guntai Lapsai par atbalstu viņa 
centieniem.

05.05. ”Baltā galdauta” svētkiem 
skolā Niks Šneiders norunāja no 
galvas manis veidoto vēlējuma 
dzejoli mūsu Latvijai. Piedalījās visi 
klases skolēni ar tautisku elementu 
noformējumu, vēlējuma 
noformēšanu. Šie 9.c klases skolēni 
arī darbojas teātra pulciņā, ir 
patīkami redzēt pozitīvas 
pārmaiņas izaugsmē, neskatoties uz 
viņus ierobežojošajām spējām, var 
vērot pārliecības par sevi 
nostiprināšanu, prieku par to, ko 
mēs visi kopā darām.

Vēl nozīmīgs pieredzes brauciens muzikāli teatrālajam 
pulciņam “Saspēle” bija 7.05. Izglītības metodiķe Everita 
Stradiņa mūsu skolas teātra pulciņu uzaicināja piedalīties 
Jēkabpils novada Bērnu un jauniešu centra organizētajos 
Teātra svētkos ar nosaukumu “Trepes”. Pasākumu vadīja BJC 
teātra studija “Ķirsis”, vadītājas Ineses Zīles vadībā. 
Brīnišķīgi, aizrautīgi, radoši, iedvesmojoši! Var teikt vēl un vēl 
jaukus vārdus par pasākuma norisi. Kopā ar mūzikas skolotāju 
Maritu Vaivodi sagatavojām priekšnesumu un pielāgojām 
aktieru sastāvu, jo daļa pulciņa dalībnieku devās uz deju 
olimpiādi Palsmanē. No jauna apguvām lomas un mācījāmies 
tajās iejusties, kā arī ieguvām titulu “Draudzīgākais 
kolektīvs”.  Pirmo reizi piedalījāmies novada teātra svētkos, 
bet guvām pieredzi, prieku, lielisku sadraudzību! Spēlēt teātri 
ir aizraujoši! Vēl viens “Saspēles” pulciņa darbības gads ir 
aizvadīts, un ar pateicību domās un sirdīs sakām paldies 
visiem, ar kuriem kopā piedzīvota sadarbība, izaugsme un 
vērtīga pieredze. Paldies skolotājai Ludmilai Lalovai un 
čaklajiem dāvanu meistariem, mūzikas skolotājai Maritai 
Vaivodei, ritmikas skolotājām Ilutai Sargunei un Kristīnei 
Ignatjevai, kā arī ikvienam, kurš ar mīlestību pret teātri 
uzņēma mūs savā pulkā.

Sirsnīgs paldies arī skolas vadībai par nodrošināto transportu 
un šoferīšiem, kuri mūs nogādāja uz pasākumiem. Lai nākamais 
rudens atkal mudina skolēnus iesaistīties muzikālā teātra 
spēlē! To, cik šī nodarbe ir aizraujoša un interesanta, apliecina 
pašu skolēnu atsauksmes.

Pulciņa vadītāja Māra Bojāre



7. maijā Jēkabpils novada 
Bērnu un jauniešu centrā notika 
teātra svētki. Šajos svētkos 
piedalījās Jēkabpils novada 
izglītības iestādes - Salas 
vidusskola, Antūžu pamatskola, 
Zasas vidusskola, Sūnu 
pamatskola Vīpē, Jēkabpils 
novada BJC un tā 
struktūrvienības Aknīstē.

Šī pasākuma mērķis ir 
veicināt skolēnu teātra spēles 
tradīcijas saglabāšanu, bērnu un 
jauniešu radošumu, uzņēmību un 
interesi par teātra mākslu. Skolu 
teātra kolektīvu uzdevums bija 
sagatavot brīvas tēmas teatrālu 
uzvedumu. Antūžu skolas teātra 
pulciņš “Saspēle” (skolotāja Māra 
Bojāre) rādīja mazās formas 
uzvedumu “Kā Sarkangalvīte ar 
vilku draudzējās”, kuras literārā 
teksta autore ir skolotāja 
Marita Vaivode.



Mājup devāmies pozitīvi iedvesmoti un noskaņoti 
piedalīties šādos svētkos arī nākamgad. Paldies Jēkabpils 
novada Izglītības pārvaldei un Jēkabpils novada Bērnu un 
jauniešu centram par sirsnīgo gaisotni pasākumā un sagādāto 
cienastu! Uz tikšanos!
 Video ieskats pasākumā- 
https://youtube.com/shorts/pIgA3DVuZS4

Antūžu pamatskolas mūzikas skolotāja M. Vaivode

Uzvedumā iesaistījās arī skolēni no ritma ansambļa 
“Mūzikas karuselis” un vokālā ansambļa “Varavīksne”. 
Kopīgais priekšnesums tika bagātināts ar skaņu rīku spēli, 
dziesmu un deju. Skolu kolektīviem tika piešķirtas dažādas 
nominācijas. Antūžu skolas teātra pulciņš “Saspēle” ieguva 
nomināciju Draudzīgākais priekšnesums. Pēc 
priekšnesumiem skolēni varēja iesaistīties jautrās spēlēs 
un izpriecāties diskotēkā.

https://youtube.com/shorts/pIgA3DVuZS4
https://youtube.com/shorts/pIgA3DVuZS4


Sporta pulciņa dalībnieki šajā mācību gadā 
aktīvi piedalījās dažādās sporta 
aktivitātēs un sacensībās. Ar lielu 
aizrautību piedalījāmies Futbola 
federācijas rīkotajā festivālā Rēzeknē, 
kur guvām vērtīgu pieredzi un pozitīvas 
emocijas.

Skolotājs Andris Kupčs norāda, ka īpašs sasniegums bija izcīnītā 
1. vieta astoņu komandu konkurencē Koknesē, apliecinot komandas 
saliedētību, cīņassparu un sportisko meistarību. 



Kokapstrādes pulciņā skolēni visa gada garumā radoši un ar lielu interesi apguva 
dažādas kokapstrādes prasmes. Darbojoties ar koku, tika attīstīta gan 
precizitāte, gan pacietība, gan prasme strādāt patstāvīgi un komandā. Pulciņa 
dalībnieki izgatavoja daudzveidīgus darbus: dekoratīvus svečturus, gravētus 
attēlus, koka figūras un citus interesantus izstrādājumus. Īpašu uzmanību 
piesaistīja arī Kristas rūpīgi izveidotais koka krokodila modelis, kas apliecina 
skolēnu prasmi strādāt ar sarežģītākiem projektiem. 

Par vienu no lielākajiem un 
nozīmīgākajiem darbiem kļuva 

lielais šaha un dambretes 
laukums, kura izgatavošanā tika 

ieguldīts ļoti daudz darba, 
precizitātes un radošu ideju. 
Šis darbs ne tikai papildināja 
pulciņa sasniegumus, bet arī 
būs noderīgs skolēnu brīvā 

laika aktivitātēm un dažādiem 
pasākumiem. 

Kokapstrādes pulciņš deva iespēju 
skolēniem pilnveidot praktiskās iemaņas, 
attīstīt iztēli un gūt gandarījumu par 
pašu radītiem darbiem. 

Skolotājs Andris Kupčs



Interešu izglītības pulciņš “Garšu pasaule” mūsu skolā 
jau sen vairs nav tikai vieta, kur gatavo ēdienu. Tā ir 
vieta, kur skolēni uzdrošinās, eksperimentē, mācās 
sadarboties un atklāj, ka viņu pašu rokas spēj radīt 
brīnumus. Katrs mācību gads pulciņā ir kā garšīgs 
piedzīvojums - ar jaunām prasmēm, tradīcijām un 

sirsnīgiem kopā būšanas mirkļiem.

Šogad skolēni 
piedalījās “Tako 
stundā”, Santa Maria 
rīkotajā konkursā, kur 
virtuvē valdīja gan 
Tex–Mex garšvielu 
aromāts, gan īsts 
komandas gars. Taču 
tikpat nozīmīgas mums 
ir arī skolas tradīcijas- 
Meteņos vārītā 
bukstiņbiezputra, 
Ziemassvētku 
vakarēšanas galds un 
rūpīgi gatavotie 
gardumi skolas 
pasākumiem.



Lietpratības konkursa norises dienā, 
īpaša pulciņa tradīcija ir agrais rīts, kad 

kāds no dalībniekiem pieceļas pirms 
sešiem, lai iejauktu rauga mīklu 

ābolmaizei. Skolā tad ienāk kanēļa 
smarža, un ciemiņi tiek sagaidīti ar 

siltu, pašu ceptu cienastu — tā ir mūsu 
mīlestības un rūpju vizītkarte.

Mācību gadu noslēdzam 
ar pikniku skolas 
teritorijā - pašu 

marinēts šašliks, salāti, 
un saldējuma kokteiļi, 
protams uzaicinātie 

ciemiņi. Tas ir brīdis, 
kad skolēni ar lepnumu 
parāda, ko iemācījušies, 
un ar prieku dalās savā 

paveiktajā. “Garšu pasaule” ir vieta, kur skolēni aug prasmēs, 
ticībā saviem spēkiem, atbildībā un sirsnībā. Un es 

lepojos ar katru no viņiem.

Paldies visiem, kas atbalsta, iedrošina un tic 
bērnu spējām. Mūsu kopīgais darbs rada vidi, 
kurā skolēni aug ne tikai prasmēs, bet arī 
sirsnībā.

Pulciņa vadītāja Jolanta Raubiška



Šajā mācību gadā interešu izglītības pulciņa “English Club” dalībnieki pilnveidoja ne tikai angļu valodas 
prasmes, bet arī digitālās prasmes, sadarbības iemaņas un radošo domāšanu. Nodarbībās skolēni aktīvi 
izmantoja dažādus interaktīvos rīkus un mācījās angļu valodu caur praktisku darbošanos un spēlēm.

Gada laikā skolēni trenēja savas IT prasmes. Viņi 
ne tikai spēlēja izglītojošas spēles un apguva 
noderīgus digitālos rīkus, bet arī iemācījās likt 
tehnoloģijām strādāt savā labā. Izmantojot MI 
rīkus, tapa video sveiciens skolai Valentīndienā! 
Tas bija lielisks veids, kā mācīties sadarboties, 
skaidri izteikt savas idejas un pārvērst tās 
radošā rezultātā. 

Nodarbībās garlaicīgi nebija 
ne mirkli, jo talkā nāca 
aizraujošas valodas spēles. 
Garie vārdiņu saraksti 
pārtapa jautrās vārdu 
kartītēs, kas palīdzēja trenēt 
atmiņu. Skolēni spēlēja "mēmo 
šovu", minēja un savienoja 
vārdus, kā arī darīja daudz ko 
citu, nemanot attīstot 
klausīšanās un runas prasmes.

Gadam noslēdzoties, "English Club" 
dalībnieki ir iesaistījušies 
starptautiskā eTwinning projektā 
"My school traditions as a symbol 
of community". Kopā ar Dzelzavas 
Pakalnu pamatskolu un 2nd Primary 
School of Istiaia (Grieķija) skolēni 
prezentēja savus darbus par skolas 
tradīcijām gan klātienē, gan 
tiešsaistē. Šī draudzība palīdz 
attīstīt digitālās un komunikācijas 
prasmes, māca pieņemt citas 
kultūras un ļauj vēl stiprāk sajust 
piederību savai skolas kopienai. 
Pulciņa vadītāja Zane Grandāne



Mācību gada izskaņā 
pienāk brīdis, kad uz mirkli 

apstājamies un 
atskatāmies uz paveikto. 

Ikdienā mēs dzīvojam 
zvanu ritmā, steidzamies 

no stundas uz stundu, 
rakstām e-pastus, 

gatavojam plānus un 
risinām neskaitāmus 

jautājumus. 

Skola nav tikai vieta, kur 
apgūstam zināšanas. Tā ir vide, 
kurā ikviens ienāk ar savām 
domām, rūpēm, cerībām un 
sapņiem. Patiesais skolas spēks 
rodams ne vien zināšanās un 
profesionalitātē, bet arī 
savstarpējā cieņā, sapratnē, 
pacietībā un spējā ieklausīties 
citam citā.

Šodien mums visiem gribas novēlēt, 
lai mūsu skolā nekad nepazūd 
labestība, savstarpējā cieņa un 
sajūta, ka mēs viens otram esam 
atbalsts. Tikai kopā mēs varam 
izturēt, augt un radīt vidi, kurā 
gribas ne tikai strādāt, bet arī būt. 

Īpašs paldies visiem, kuri 
iesaistījušies skolas avīzes 
tapšanā – rakstītājiem, 

fotogrāfiem, ideju autoriem, 
skolēniem un skolotājiem. 

Pateicoties jums, tiek saglabāti 
mūsu skolas stāsti, emocijas un 

kopā piedzīvotie mirkļi. 
Lai arī turpmāk mums netrūkst 

radošuma, sirds siltuma un vēlmes 
būt kopā! 

Interešu izglītības pulciņa Antūžu 
pamatskolas VĒSTIS vadītāja Aija Ozoliņa



2. jūnijā Jēkabpils novada Izglītības pārvalde 
aicina visus novada skolēnus, vecākus un citus 
interesentus jauki pavadīt vasaras brīvlaika sākumu 
un 
no plkst. 13:15 Jēkabpils novada Bērnu 
jauniešu centrā apmeklēt mūsu novada izglītības 
iestāžu un konferences viesu interešu izglītības 
programmu praktiskās prezentācijas ar STEM 
ievirzi.

Aicinām ikvienu atnākt, apskatīties, 
izmēģināt un varbūt atrast sev jaunu 
aizraušanos nākamajam mācību gadam!

Par aktivitātēm Antūžu pamatskolas 
kokapstrādes pulciņos stāstīs skolotājs 
Andris Kupčs. Viņš dalīsies pieredzē par to, kā 
nodarbību laikā tiek attīstītas skolēnu radošās 
spējas, veicināta praktisko iemaņu apguve un 
prasme strādāt ar dažādiem materiāliem, 
instrumentiem un tehniku. Pulciņa darbībā īpaša 
uzmanība tiek pievērsta arī cieņpilnai 
attieksmei pret darbu un tā rezultātiem, kā arī 
saudzīgai un ekonomiskai materiālu 
izmantošanai. 



Ikdienā mēs bieži steidzamies – risinām jautājumus, plānojam 
darbus, gatavojam stundas, organizējam pasākumus, palīdzam 
bērniem augt un mācīties. Dažkārt pat nepaspējam apstāties un 
ieraudzīt, cik daudz patiesībā kopā paveikts.

Tomēr vislabākais pierādījums mūsu darbam ir pati skola – 
dzīva, rosīga un piepildīta ar bērnu balsīm. Tie ir mūsu skolēni, 
kuri ar lepnumu pārstāv skolu konkursos, sacensībās un 
pasākumos, gūstot godalgotas vietas un pieredzi. Tie ir bērni, 
kuri ik dienu aug, kļūst drošāki, patstāvīgāki un tic saviem 
spēkiem.

Īpaša vērtība ir arī vecāku pateicības vārdi, uzticēšanās un sadarbība. Tie atgādina, ka mūsu darbs nav 
tikai pienākums – tas ir ieguldījums bērnu nākotnē un kopīgā skolas vidē.

Pateicības dienā vēlos teikt paldies ikvienam – pedagogiem, tehniskajiem darbiniekiem, atbalsta 
personālam, skolēniem un vecākiem. Skola nav tikai ēka! Skolu veido cilvēki, viņu darbs, rūpes, pacietība 
un ticība tam, ka kopā varam paveikt vairāk.

Lai mums pietiek spēka turpināt iesākto, ieraudzīt labo ikdienā, novērtēt un pamanīt vienam otra 
darbu!

Direktore
Zane Grandāne


